
2020 年 10 月 30 日 

2020 年度 TSR総合調査 

企業を対象とする調査（結果概要） 

 

１．調査概要 

（1）調査実施時期：2020 年 9月 7日～9月 25 日 

（2）調査対象：過去 5 年間本学卒業者の採用実績がある企業・団体・官公庁等 1,225 社等 

（3）調査方法：郵送依頼による郵送回収または専用 URL によるWeb 回答 

 

2 調査結果 

（1）回答数：230 件（回収率：18.8%）  

       （内訳）郵送回答 133 件（57.8%）、Web 回答 97件（42.2%） 

（2）回答企業・団体等の内訳： 

  ① 業種：回答数の多い業種上位 5業種は、「サービス業」60 社（26.1%）、「卸・小売業」45社（19.6%）、

「情報通信業」42社（18.3%）、「医療・福祉」27社・法人（11.7%）、「製造業」14 社（6.1%） 

② 従業員数：回答件数の多い順に、「100 人～500 人未満」79 件(34.3%)、「1,000 人～5,000 人未

満」48件(20.9%)、500 人～1,000 人未満 30 件（13.0%）、50 人未満 25 件（10.9%）、

5,000 人以上 24件（10.4%）、50 人～100 人未満 19 件（8.3%） 

  ③ 所在地：多い順に、東京 147 件（63.9%）、埼玉県 13件（5.7%）、千葉県 13 件( 5.7%)、群馬県

7 件( 3.0%)。一都 3 県合計 178 件（77.4%） 

（3）結果概要： 

① 本学卒業生は人材ニーズや期待に応えているか（「十分」＋「ある程度」＝83.5％） 

 

 

② 本学卒業生の能力（「かなり高い」＋「やや高い」＝58.3％） 

 



③ 本学卒業生の印象等と新卒採用での重要度（ポジティブな回答を合算した比率） 

 

 

④ 今後の本学卒業生の採用に関する所感（「大変積極的」＋「ある程度積極的」＝49.1％） 

 



⑤ 本学就職支援活動への所感（「大変熱心＋ある程度熱心＝60.9％」） 

 

⑥ 本学の採用担当者向け HP の利便性（「大変」＋「やや」＝59.9％） 

 

  

  ⑦ 大学が取り組んでいる就職支援活動の新卒採用への有効度 

 



  ⑧ 今後の本学との交流に関する所感＜これまで実績がない企業＞ 

 

   

  ⑨ 新たな人材採用形態の実施実態と今後の展望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上 


